COMPAÑÍA DE TRANSPORTE SU ALTERNATIVA SEGURA TRANSPAMBIL S.A.

INFORME DE GERENCIA GENERAL EJERCICIO ECONÓMICO AÑO 2015

Señores Socios:

En calidad de Gerente General de la Compañía de Transporte TRANSPAMBIL S.A. dando cumplimiento a normas legales establecidas en la Ley de Compañías y en los Estatutos de la Compañía, me permito poner a su consideración el presente informe de labores, correspondiente al Ejercicio Económico Financiero del año 2015.

Los resultados contables del ejercicio son muestra de que la Compañía se está consolidando en el mercado a nivel nacional, y en la utilidad obtenida en el presente ejercicio, que incrementa nuestro patrimonio, cumpliendo con las expectativas de rentabilidad con nuestros socios.

El patrimonio neto a lo que corresponde al activo de la compañía demuestra la solidez financiera, resultado del incremento en ventas con respecto a este año.

El objetivo de esta administración para el siguiente año es el de diversificar el mercado con nuevos servicios de administración de recursos humanos.

La administración, a nombre de los socios y, en su propio nombre, expresa su agradecimiento al personal y a todas las personas que han colaborado con la **Compañía TRANSPAMBIL S.A.**, por su valioso desempeño, lo cual pone en conocimiento de la Junta General de Socios.

Finalmente, espero retribuir la confianza y apoyo incondicional que han depositado los socios en mi persona al desempeñar las labores de Representante Administrativo de la **Compañía TRANSPAMBIL S.A.**, y pongo a disponibilidad de los socios los respectivos Balances de Situación Financiera y el de Resultados del ejercicio, con los respectivos libros contables y documentación de soporte respectiva.

Atentamente.

GERENTE GENERAL COMPANIA TRANSPAMBIL S.A.